
 

 

      Державна служба зайнятості пропонує ряд сервісів та послуг, 

спрямованих на сприяння у працевлаштуванні безробітних осіб, в тому числі 

ветеранів, осіб з інвалідністю внаслідок війни,  членів їх родин, родин 

загиблих та зниклих безвісти. 

      Послуги з працевлаштування. 

Особи, зацікавлені в пошуку роботи, можуть здійснювати її самостійний  

пошук на Єдиному порталі вакансій https://www.dcz.gov.ua/job  або оформити 

підписку на вакансії через чат-боти у Telegram  та Viber.  Але, звернення до 

служби зайнятості може значно прискорити процес працевлаштування, 

оскільки часто фахівці служби здійснюють підбір кандидатів під конкретні 

замовлення роботодавців, зокрема - з організацією професійної підготовки 

безробітних безпосередньо на майбутньому робочому місці. 

Зареєструватись у службі зайнятості можна у такі способи: 

 особисто, під час відвідування центру зайнятості; 

  онлайн: через єдиний державний портал електронних послуг за 

посиланням: https://diia.gov.ua/services/otrimannya-statusu-bezrobitnogo 

або через електронний кабінет сайту державної служби зайнятості за 

посиланням: https://www.dcz.gov.ua/cabinet  

Допомога по безробіттю призначається з першого дня після дня 

надання статусу безробітного та в період дії воєнного стану її тривалість не 

може перевищувати 90 календарних днів.  

Розмір допомоги по безробіттю для кожної людини визначається 

індивідуально, але під час дії воєнного стану максимальний розмір допомоги 

по безробіттю не може перевищувати розмір мінімальної зарплати, 

встановленої законодавством на 1 січня календарного року. У 2024-му – 

це 7100 грн.  

      Надання грантів для створення або розвитку власної справи. 

Учасники бойових дій можуть отримати гранти від 250 тис грн до 1 

млн грн на старт або розвиток власного бізнесу.  

Передбачено надання грантів у розмірі: 

 250 тис грн: для учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю 

внаслідок війни за умови створення одного робочого місця; 

 500 тис грн: для дружини/чоловіка учасника бойових дій та/або особи з 

інвалідністю внаслідок війни за умови створення двох робочих місць;  

 1 млн грн: для учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю 

внаслідок війни, які зареєстровані як ФОП понад 3 роки, за умови створення 

чотирьох робочих місць, щонайменше 2 з яких займуть ветерани або особи з 

інвалідністю внаслідок війни. 

Гранти на 500 тис грн та 1 млн грн надаватимуться за умови 

співфінансування з отримувачем:  

 30% коштів вкладає отримувач гранту,  
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 70% коштів додає держава у вигляді гранту. 

Грантові кошти можна використати на придбання обладнання, сировини, 

матеріалів, оренду приміщення та транспортних засобів для бізнесу, а також 

закупівлю ліцензійного програмного забезпечення, оплату послуг з 

маркетингу та реклами. 

Аби отримати грант, ветеран або друга людина в подружжі ветерана 

повинні подати заявку через портал Дія разом з бізнес-планом свого проєкту. 

Після перевірки кредитної історії заявника, його документів та оцінки бізнес-

плану, він має пройти онлайн співбесіду з фахівцями центру зайнятості. За 

результатами співбесіди ухвалюється рішення про надання чи відмову у 

гранті. 

Подати заявку на отримання гранту можна  через портал Дія. 

https://diia.gov.ua/services/grant-dlya-veteraniv-ta-chleniv-yihnih-simej 

З інформацією про нову урядову програму для ветеранів та їх 

подружжя, можна ознайомитись на сайті Державної служби зайнятості у 

розділі «Грант для ветеранів» або за посиланням: 

https://www.dcz.gov.ua/people/ubd 
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